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Uvodne riječi
Drage kolegice i dragi kolege, 

nakon jubilarnog izdanja VIV-a povodom 
naše 70. godišnjice, u ovom broju smo već do-
brano ušli u novu 2024. godinu, koju smo za-
počeli s velikim ambicijama i prvim koracima 
prema još jednoj uspješnoj sezoni.
U veljači smo objavili konačne financijske 
rezultate za 2023. godinu u kojoj je Valamar 
ostvario poslovne prihode od 372 milijuna 
eura, odnosno rast od 14%, kao rezultat zn-
ačajnih ulaganja u podizanje kvalitete u 
prethodnom razdoblju.  
Krajem veljače, Nadzorni odbori Valamara i 

Imperiala odobrili su dvije velike kapitalne investicije koje za obje tvrtke 
predstavljaju veliki iskorak u budućnost.  
Ljetovalište Pical 5*, najveća pojedinačna investicija u hrvatski turizam, 
svojim će cjelogodišnjim sadržajima najviše kvalitete, turizmu Poreča i Istre 
dati snažan vjetar u leđa, dok će tržište rada obogatiti sa 600 stalnih radnih 
mjesta visoke vrijednosti.
Premium ljetovalište u Suhoj Punti na Rabu, s brojnim sadržajima za djecu, 
uvrstit će Rab među najbolje destinacije za obiteljski odmor na Jadranu, a 
otočanima će biti izvrsna prilika za razvoj karijere.
U oba projekta, snažan naglasak stavili smo na izgradnju i uređenje javno 
dostupnih sadržaja koje će moći koristiti gosti, posjetitelji i lokalno stanov-
ništvo.
Također smo usvojili strategiju poslovanja Valamara do 2026. godine koja se 
temelji na planu ulaganja u vrijednosti od 450 milijuna eura prvenstveno u 
kvalitetu hotela i kampova, internacionalizaciju te daljnja ulaganja u 
društveno odgovoran i održiv turizma. 
U tijeku je proces zapošljavanja, a ove sezone rastu plaće za više od 5.000 
djelatnika te će plaće u Valamaru u vrhu sezone za stručne pozicije iznositi 
između 1.400 i 2.000 eura neto. Valamar je ponovno proglašen najpoželjn-
ijim poslodavcem u turizmu i ugostiteljstvu te je i dalje jedina turistička 
kompanija na listi 20 najboljih hrvatskih poslodavaca. 
2023. godinu obilježila je 70. obljetnica poslovanja Valamara, te smo u sk-
lopu porečkog Adventa zajedno s našim sugrađanima odlično proslavili ju-
bilej. Na ovom linku možete naći video koji prikazuje povijest i priču uspjeha 
Valamara za proslavu 70. obljetnice u režiji redatelja i voditelja Roberta 
Knjaza.
Približavamo se Uskrsu što za nas u turizmu znači otvaranje hotela i 
ljetovališta i početak još jedne sezone. Želim vam uspješno otvaranje sezone 
i ugodno čitanje novog broja ViV-a.

Ivana Budin Arhanić, članica Uprave
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"Your work is going to fill a large part of your life, and the only way to be truly 
satisfied is to do what you believe is great work. And the only way to do great 
work is to love what you do." 

„Tvoj posao ispunit će velik dio tvojeg života, i jedino kako ćeš uistinu moći biti 
zadovoljan je da radiš ono što smatraš sjajnim poslom. A jedini način kako 
napraviti sjajan posao je tako da voliš to što radiš.“

Steve Jobs
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Valamar Riviera d.d.
Stancija Kaligari 1, Poreč
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https://www.youtube.com/watch?v=M71aJj9_kCI
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VALAMAR POKRENUO NAJZNAČAJNIJU 
INVESTICIJU U HRVATSKI TURIZAM 
te usvojio strategiju održivog razvoja poslovanja do 2026. godine

TEMA BROJA

Strateški ciljevi Valamara uključuju postizanje dvoz-
namenkastog godišnjeg rasta poslovanja i vrijednosti 
poduzeća. Ciljana operativna zarada (EBITDA) nakon 
provedbe strateških inicijativa doseći će 150 milijuna 
eura, odnosno predviđa se prosječni godišnji rast za-
rade od oko 11% u odnosu na 2022. godinu. Za 
naredni period ciljani dividendni prinos iznosi oko 
4% za dioničare Valamara, a isplata dividende ovisit 
će o realizaciji godišnjih poslovnih planova i tržišnih 
kretanja vrijednosti dionice.
Planira se rast prihoda na 500 milijuna eura, od čega 
se 50% ostvaruje izvan glavne turističke sezone a čak 
dvije trećine prihoda dolazi od direktne prodaje. U 
planu je daljnje poboljšanje uvjeta rada, podizanje 
plaća s fokusom na što veći broj radnih mjesta s 
cjelogodišnjim primanjima (više od 50%) te zad-
ržavanje lokalnih djelatnika (70%) i sezonaca povrat-
nika (60%). Valamar će i dalje biti usmjeren na izn-
imno visoko zadovoljstvo gostiju (cilj kvalitete 89% i 
NPS 65) te na povećanje aktivne marketing baze 

podataka na 1,6 milijuna gostiju, od čega je svaki 
treći gost - gost povratnik. Nastavit će se s 
ulaganjima u podizanje kvalitete portfelja u cilju os-
tvarenja rasta prosječnih prihoda po smještajnoj 
jedinici: u hotelima na 32.500 eura i kampovima na 
12.200 eura.
Nova strategija u fokus stavlja odmorišni turizam koji 
je dobar za destinacije, djelatnike, goste i lokalne za-
jednice, vodeći brigu o stvaranju nove vrijednosti za 
investitore. Valamar će nastaviti s ulaganjima u 
održivi turizam i društveno odgovorno poslovanje, u 
obnovljive zelene izvore energije, upravljanje otpa-
dom, lokalnu hranu i održivost u lancu opskrbe. 
Posebna pažnja posvetit će se nastavku razvoja javne 
turističke infrastrukture dostupne svima, kao i un-
aprjeđenju kvalitete života stanovnika u lokalnim za-
jednicama gdje Valamar posluje. Do 2026. godine 
Valamar planira dosegnuti zlatnu razinu ESG rejtinga 
i time učvrstiti poziciju lidera u razvoju održivog tur-
izma u Hrvatskoj. 

Strategija razvoja poslovanja 
Valamara do 2026. godine

Usvojena je strategija poslovanja Valamara do 2026. godine koja se temelji na planu 
ulaganja u vrijednosti od 450 milijuna eura usmjerenih u izgradnju premium ljetovališta 
Pical i Rab, nastavak podizanja kvalitete hotela i kampova, internacionalizaciju te ulaganje 
u projekte društveno odgovornog i održivog turizma. 
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U Poreču je svečano potpisan ugovor između Vala-
mara i građevinskog poduzeća Kamgrad o nastavku 
gradnje ljetovališta Pical, najveće pojedinačne invest-
icije u hrvatski turizam, vrijedne 139 milijuna eura. 
Hotel Pical imat će 5* i radit će tijekom cijele godine, 
uz obilje raznovrsnih sadržaja za različite oblike 
odmora što će povećati kvalitetu porečkog, istarskog 
i hrvatskog turizma. Završetak radova predviđen je 
krajem 2025. godine, a pretprodaja, zapošljavanje i 
edukacija djelatnika započet će već ove godine. Hotel 
Pical zaposlit će oko 600 djelatnika na stalnim rad-
nim mjestima visoke vrijednosti te će pružati odličnu 
priliku za razvoj karijere u hotelijerstvu. 

„Hotel Pical je nekada bio jedan od najboljih hotela na 
Jadranu. Ponosan sam da nastavljamo s ovom investici-
jom koja će u Poreč dovesti cjelogodišnji turizam visoke 
kvalitete, osigurati nova kvalitetna radna mjesta te 
ponovno staviti Poreč i Istru među vodeće europske tur-
ističke destinacije“,
izjavio je Željko Kukurin, predsjednik Uprave Vala-
mara. 

Hotel Pical 5* imat će 513 smještajnih jedinica, 10 
tematskih restorana i barova, wellness centar, 
uređene plaže i beach klubove, vanjske i unutarnje 
bazene te sadržaje za različite oblike odmora. Za ob-
itelji, Pical će nuditi edukativnu igraonicu Maro World 
na više od 1.200 m2, Maro klubove, dječja igrališta te 
zabavni program namijenjen obiteljima. U ponudi će 
biti i niz sadržaja za aktivni odmor: novi Bike Center 
Parenzana, outdoor staze za trčanje, sportovi na vodi 
te unutarnji 25-metarski bazen za plivanje. Plaža 
Pical, svi sportski i zabavni sadržaji, unutarnji bazen, 

šetnice i ostali rekreacijski sadržaji bit će otvoreni 
široj javnosti, odnosno moći će ih koristiti gosti, pos-
jetitelji i lokalno stanovništvo. Zona Pical postat će 
najatraktivnija turistička zona u Hrvatskoj te će pred-
staviti i jedan od najboljih kongresnih centara s mul-
tifunkcionalnom dvoranom kapaciteta do 1.200 sudi-
onika.

„Kao dugogodišnji partner Valamara i izvođač radova 
prve faze projekta, iznimna nam je čast, ali i odgov-
ornost, što je investitor odlučio nastaviti suradnju s 
našom kompanijom na ovom iznimno značajnom pro-
jektu za Valamar i, generalno, za cjelokupnu ponudu 
hotelskog smještaja u hrvatskom turizmu. Vjerujem da 
će Kamgrad sa svojih preko 30 godina iskustva i us-
pješnog poslovanja, s posebnim naglaskom na projekte 
upravo u turizmu, te preko 850 zaposlenih realizirati i 
ovaj projekt u skladu s ugovorom te na zadovoljstvo 
obje ugovorne strane“, 
izjavio je Dragutin Kamenski, vlasnik i prokurist 
društva Kamgrad d.o.o.

TEMA BROJA

POTPISAN UGOVOR O IZGRADNJI NAJVEĆE  
POJEDINAČNE INVESTICIJE U HRVATSKI TURIZAM



U Rabu je svečano potpisan ugovor između Imperial 
Riviere i građevinske tvrtke Radnik d.d. koja će biti 
zadužena za izgradnju novog Valamar Collection 
ljetovališta u Suhoj Punti na Rabu. Prva faza ulaganja 
u vrijednosti od 54 milijuna eura uključuje obnovu i 
repozicioniranje 190 smještanih jedinica nekadašn-
jeg hotela Eva i turističkog naselja Suha Punta, 24 
nove obiteljske sobe te ulaganja u plaže i brojne sad-
ržaje. Otvorenje novog ljetovališta pod premium 
brendom Valamar Collection planirano je u ljeto 
2025. godine, a zapošljavat će 235 djelatnika te će 
otočanima Raba pružiti i priliku za razvoj karijere kod 
vodećeg poslodavca u turizmu. 

„Ovo vrhunsko ljetovalište čvrsto će pozicionirati otok 
Rab među najbolje destinacije za obiteljski odmor na 
Jadranu te pružati bogati javno dostupni sadržaj sug-
rađanima Raba čime želimo doprinijeti kvaliteti života u 
lokalnoj zajednici. U ovoj godini investicije Imperiala 
iznose više od 38 milijuna eura te uključuju i izgradnju 
novog Bike Centra u Poreču, daljnja ulaganja u hote-
lima Lacroma u Dubrovniku, Imperial i Padova, te 
kamping ljetovališta Padova na Rabu, digitalizaciju i 
rekonstrukciju sanitarnog čvora u San Marino kamping 
ljetovalištu, kao i uređenje nove zone za smještaj rad-
nika u destinaciji Dubrovnik.“, 
rekao je Alen Benković, predsjednik Uprave Imper-
ial Riviere. 

Valamar Collection ljetovalište 4/5* u Suhoj Punti 
nudit će all inclusive uslugu za obitelji, s bogatim sad-
ržajima za djecu svih uzrasta na površini od 1.000 
m2, uključujući Maro Smart Play, Maro klub za djecu 
od 3 do 12 godina, multimedijski prostor, igraonice i 
dječje igralište, kao i unutarnji te vanjske bazene. 
Ljetovalište će koristiti električnu energiju iz ob-
novljivih izvora, nuditi hranu i piće lokalnog 
podrijetla te voditi brigu o prirodnom okolišu. 

Posebna pažnja bit će usmjerena i na unaprjeđenje 
ponude i usluga na plaži Suha Punta kako bi bila 
posebno prilagođena za obitelji s djecom, u čemu će 
moći uživati lokalno stanovništvo i gosti koji pos-
jećuju otok Rab.  

„Suradnja na ovom projektu značajna je za Radnik d.d. 
kao i za veliki broj naših partnera, kooperanata i 
dobavljača iz cijele Hrvatske, a osobito za one s Raba te 
s Kvarnera i iz srednje Dalmacije. Cilj nam je ovaj pro-
jekt realizirati na zadovoljstvo svih dionika i prema na-
jvišim standardima prema kojima smo međunarodno 
prepoznati već dugi niz godina. Zadovoljstvo mi je što 
od 1.travnja prema kolektivnim ugovorima koji su sk-
lopljeni sa socijalnim partnerima povećavamo plaće za 
oko 10% te nastavljamo raditi na poboljšanju uvjeta 
rada i daljnjem povećanju plaća u interesu cijelog hr-
vatskog graditeljstva. Investicijski projekti tako dodatno 
doprinose statusu i razvoju građevinarstva kao i cjelok-
upnog gospodarstva. Na ovom projektu će u razdoblju 
izvođenja radova raditi i do 300 radnika. Zahvaljujem 
se Upravi Imperiala na pruženoj prilici i povjerenju u 
Radnik d.d. kao izvođača radova u velikom projektu“, 
izjavio je Mirko Habijanec, predsjednik Uprave Rad-
nik d.d. i predsjednik Udruge građevinara Hrvatske 
pri HUP-u.
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POTPISAN UGOVOR O POČETKU IZGRADNJE 
VALAMAR COLLECTION LJETOVALIŠTA NA RABU
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Valamar je u gradskoj vijećnici Grada Poreča-Parenzo 
organizirao predstavljanje investicije Pical koja će 
osigurati sadržaje otvorene široj javnosti, 600 novih 
radnih mjesta, doprinos lokalnoj zajednici i po-
boljšanje kvalitete života stanovnika Grada Poreča. 
Procjena je da će, kroz poreze i davanja vezana uz 
hotel Pical, Valamar godišnje u proračune uplaćivati 
oko 19 milijuna eura, od čega oko 4 milijuna eura 
svake godine u proračun Grada Poreča-Parenzo.

"Izgradnja hotela Pical imat će pozitivan utjecaj na 
lokalnu ekonomiju i društvo. Procjenjujemo da će iz 
poslovanja hotel Pical uplaćivati oko 4 milijuna eura 
svake godine u proračun Grada Poreča. Takva značajna 
financijska sredstva mogu pomoći Gradu riješiti neka 
od važnih potreba građana, poput poboljšanja uvjeta 
rada u školama, vrtićima ili sportskim klubovima. Vala-
mar Riviera i Grad Poreč već dugi niz godina surađuju 
na projektima poboljšanja kvalitete života naših sug-
rađana i siguran sam da će uređenje zone Pical biti 
primjer dobre prakse održivog razvoja turizma.", 
izjavio je Željko Kukurin, predsjednik Uprave Vala-
mara.

Hotel Pical radit će tijekom cijele godine, uz obilje 
raznovrsnih sadržaja za različite oblike odmora što 
će povećati kvalitetu porečkog turizma i života lokal-
nog stanovništva. Plaža Pical, svi sportski i zabavni 
sadržaji, unutarnji bazen, šetnice i ostali rekreacijski 
sadržaji bit će otvoreni široj javnosti, odnosno moći 
će ih koristiti gosti, posjetitelji i lokalno stanovništvo. 
Valamar je također potvrdio nastavak suradnje sa 
Sportskom zajednicom Grada Poreča za cjelo-
godišnje korištenje 25-metarskog unutarnjeg 
bazena, kao i vanjskog bazena u hotelu Pical kao 
doprinos kvaliteti treninga djece, sportaša i promociji 
sporta u lokalnoj zajednici.

"Pozdravljamo nastavak ove investicije koja će pomoći 
da Poreč ostvari cjelogodišnji turizam. Vjerujem da će i 
kongresni centar budućeg Picala pridonijeti ugošćivanju 
raznih kongresa tijekom cijele godine, jer se već sada 
etabliramo i u sferi sajmova, kao i brojnih sportskih 
natjecanja, čime je popunjenost naše dvorane Žatika 
gotovo cjelogodišnja. Poreč će prvi put dobiti i veliki un-
utarnji sportski bazen koji će biti otvoren cijele godine, 
što predstavlja posebnu vrijednost za porečke sportaše 
i građane rekreativce. Dodatno, cijela će zona biti ok-
ružena rekreacijskom stazom te brojnim šetnicama i 
javnim sadržajima, otvorena i dostupna za sve 
Porečane i sve naše goste, kao jedna od omiljenih 
rekreativnih zona u našem gradu", 
izjavio je Loris Peršurić, gradonačelnik Grada 
Poreča.

INVESTICIJA PICAL PREDSTAVLJENA GRADU 
POREČU
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VIJESTI IZ VALAMARA

U prosincu 2023. godine ot-
vorili smo Obertauern 
PLACESHOTEL by Vala-

mar, treći hotel u Austriji i prvi 
hotel unutar PLACES brenda 
izvan Hrvatske.

Novootvoreni Obertauern 
[PLACESHOTEL] by Valamar 
nekadašnji je hotel Marietta, 
jedan od najvećih i najpoznatijih 
hotela s bogatom poviješću u 
omiljenoj austrijskoj destinaciji 
za zimovanja. Budući je svaki 
[PLACES] hotel jedinstven, ovaj u 
Obertauernu svojevrsna je pos-
veta legendarnoj glazbenoj čet-
vorki - Beatlesima. 

Svečanom otvorenju Ober-
tauern [PLACESHOTELA] by 
Valamar prisustvovali su brojni 
istaknuti gosti, među kojima i 
najbolji hrvatski skijaš Ivica 
Kostelić, a svi uzvanici mogli su 
uživati u kulinarskim delicijama 
nagrađivane austrijske chefice 
Sandre Scheidl i Valamar F&B 
tima.
Pogledajte na linku kako je bilo 
na svečanom otvorenju.

OTVOREN OBERTAUERN PLACES 
HOTEL BY VALAMAR

https://www.youtube.com/watch?v=7LmkcmBrUEk
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VIJESTI IZ VALAMARA
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Kako bi se zahvalio zaposlenicima na uspješnoj 
2023. godini, Valamar je u prosincu isplatiti brojne 
nagrade. Zaposleni kroz cijelu godinu primili su 13. 
plaću i božićnicu u neto iznosu od 1,000 eura. Sezon-
ski djelatnici su također primili božićnice u iznosu od 
70 do 200 eura, ovisno o dužini rada u 2023. godini.
Valamarovi zaposlenici primili su i dodatne nagrade, 
odnosno dar djeci u iznosu od 133 eura po djetetu 

Valamar je ponovno proglašen najpoželjnijim poslo-
davcem u turizmu i ugostiteljstvu te je i dalje jedina 
turistička kompanija na listi TOP poslodavaca u Hr-

Valamar i ove godine nastavlja sa značajnim 
ulaganjima u zaposlenike te u dogovoru sa so-
cijalnim partnerima povećava osnovnu plaću za više 
od 5.000 djelatnika. Rastu i primanja za stručne po-
zicije – kuhara, konobara, recepcionara i niz drugih 
pozicija u hotelima, kampovima i ljetovalištima koja 
će u vrhu sezone iznositi između 1.400 i 2.000 eura 
neto. Sobarice, pomoćni kuhari, pomoćni konobari, 
kuhinjski radnici, serviri i ostala radna mjesta primat 
će u vrhu sezone između 1.000 i 1.300 eura.

te Valfresco bon od 133 eura za kupovinu svježih 
domaćih proizvoda, čime Valamar dodatno 
podržava lokalnu ponudu OPG-ova i dobavljača s 
kojima uspješno surađuje tijekom godine. Valamar 
je u 2023. godini uložio dodatnih 25 milijuna eura u 
primanja radnika te će nastaviti ulagati u programe 
koji pružaju kvalitetno i dugoročno zaposlenje, vi-
soka primanja, edukacije i razvoj karijera u turizmu. 

vatskoj - pokazalo je najnovije istraživanje koje 
tradicionalno provodi Alma Career koja upravlja 
portalom MojPosao u kojem je sudjelovalo više od 
25.000 ispitanika tijekom 2023. godine.

Ovo priznanje dodatno opravdava naš slogan Prvi s 
razlogom i ponosni smo što je Valamar prepoznat 
kao poslodavac kojem je zadovoljstvo zaposlenika 
na prvom mjestu. Upravo iz tog razloga kontinuir-
ano ulažemo u poboljšanje uvjeta rada, 
obrazovanje naših zaposlenika i brojne programe 
za razvoj karijera u turizmu te kreiramo trendove 
na tržištu koji potom postaju praksa u našoj branši, 
čime stvaramo dugoročne i konkretne promjene za 
sve radnike u turizmu i ugostiteljstvu.

„Živi destinaciju“ 
NAGRADA ZA LOKALCE 400 EURA
Zaposlenici koji žive u destinacijama i oni koji se tra-
jno dosele ove godine će dobiti dodatnih 400 eura 
neto u okviru mjere „Živi destinaciju“ kojom Vala-
mar potiče cjelogodišnji rad i lokalno zapošljavanje 
te nudi niz pogodnosti za djelatnike u destinacijama 
u kojima posluje. Tu su i benefiti poput programa 
Krov nad glavom kojim se stalnim zaposlenicima i 
stalnim sezoncima u programu V+3 nudi 
mogućnost ostvarenja dodatka za najam stana u 
iznosu do 500 eura mjesečno.

VALAMAR je u prosincu isplatio brojne nagrade

VALAMAR DIŽE PLAĆE
za više od 5.000 djelatnika:

stručnim pozicijama i do 2.000 eura neto

Plaće u vrhu sezone za stručne pozicije iznosit će između 
1.400 i 2.000 eura neto

Valamar ponovno najpoželjniji poslodavac u turizmu

VIJESTI IZ VALAMARA
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VALAMAR NAJBOLJI U ODRŽIVOM
POSLOVANJU U HRVATSKOJ

Valamar Riviera je ostvarila najbolju ESG 
ocjenu u Hrvatskoj prema najnovijoj analizi 
Bloomberga. Bloomberg Adria ESG ocjene 
temelje se na podacima iz javno dostupnih 
izvora za najuspješnije kompanije na 
zagrebačkoj burzi. Valamar se istaknuo s 
najvišim ukupnim ESG rezultatom od 4,41, 
kao jedina turistička kompanija na listi i kao 
jedina kompanija koja je ostvarila ukupan 
rezultat iznad 4. Valamar je ostvario odlične 
rezultate u svim kategorijama: okoliš, 
društvo i upravljanje. Istovremeno, Valamar 
je nagrađen srebrnom medaljom 

EcoVadisa, globalne agencije za ocjenjivanje 
širokog spektra održivosti poslovanja. 
Valamar je time postao prva i jedina 
hrvatska turistička kompanija čije su 
održive prakse prepoznate na svjetskoj 
razini. EcoVadis ocjenjuje utjecaje na okoliš, 
radna i ljudska prava, etiku i održivu nabavu 
te je njihova ocjena globalno prepoznata od 
strane međunarodnih institucija, 
investitora i banaka. Samo TOP 15% 
kompanija procijenjenih od strane 
EcoVadisa dosegne srebrnu razinu.

Poslovna medijska platforma Bloomberg Adria, ocijenila je Valamar najvišim 
ocjenama za održivost u Republici Hrvatskoj, dok je srebrna medalja 
dodijeljena od strane EcoVadis-a, globalne agencije za ocjenjivanje održivosti 
poslovanja i ESG prakse 
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VALAMAR OMOGUĆIO 
POSEBNE POGODNOSTI

Valamar je u okviru svog programa povoljnijih cijena, 
Valamar Family & Friends, sklopio suradnju s 
poslovnim partnerima i dobavljačima čime djelatnici 
tih poduzeća ostvaruju pravo na do 50% popusta za 
privatan boravak u hotelima, kampovima i ljetovališ-
tima Valamara diljem Hrvatske koristeći Hrvatsku tur-
ističku karticu. Do sada je inicijativu Valamara pri-
hvatilo više od 40 poduzeća, a poziv ostalima je i dalje 
otvoren. Poslovni partneri Valamara su svojim djelat-
nicima stavili na raspolaganje do 400 eura neoporez-
ivih novčanih sredstava, kojima nositelj turističke kar-
tice može podmirivati svoje troškove za korištenje 

usluga i proizvoda unutar turističke ponude u Hrvat-
skoj. 

Valamar se na ovaj način aktivno uključio i dao 
snažnu podršku inicijativi Hrvatske turističke kartice, 
projekta Vlade RH i Ministarstva turizma i sporta, čiji 
je cilj omogućiti hrvatskim građanima pristupačnije 
korištenje usluga u ugostiteljstvu i turističkim sad-
ržajima na području cijele Hrvatske. Kartica je pred-
stavljena 2020. godine, a do sada ih je ukupno izdano 
više od 4.700 s ukupnim prijenosom sredstava od 
gotovo 4,5 milijuna eura.  

za zaposlenike svojih poslovnih partnera u okviru inicijative Hrvatske 
turističke kartice

Č etiri Valamar kampa dobila 
su priznanje ADAC Super-
platz 2024 -  Istra Premium 

Camping Resort 5*, Lanterna 
Premium Camping Resort 4*, Krk 
Premium Camping Resort 5* i Ježe-
vac Premium Camping Resort 4*, a 
oznaku ANWB Top Camping 2024 
osvojili su Istra Premium Camping 
Resort 5*, Lanterna Premium 
Camping Resort 4*, Krk Premium 
Camping Resort 5* i Padova 
Premium Camping Resort 4*.ADAC 
Superplatz najviša je nagrada kval-
itete koju ADAC već tradicionalno 
jednom godišnje dodjeljuje na-
jboljim europskim kampovima. O 
važnosti nagrade govori i činjenica 

da je ADAC najveći njemački i 
europski automobilski klub koji u 
svojoj bazi broji više od 18 milijuna 
članova. ANWB Top camping 
oznaka jedna je od najvažnijih 
pokazatelja visokokvalitetnih kam-
pova diljem Europe, a dodjeljuje se 
kampovima koji su dosegli mak-
simalnih pet zvjezdica u 
ocjenjivanju ANWB-ovih inspekt-
ora te predstavlja garanciju vrhun-
ske kvalitete. Slovenski web portal 
Avtokampi.si i ove godine dodijelio 
je nagrade za najbolje kampove u 
Hrvatskoj i Sloveniji - Naj kamp Ad-
ria, gdje je u kategoriji većih kam-
pova u Istri nagrađen Lanterna 
Premium Camping Resort 4*.

Osam Valamarovih kampova ponovno 

MEĐU NAJBOLJIMA U EUROPI 

Ježevac Premium Camping ResortLanterna Premium Camping Resort Istra Premium Camping Resort

Krk Premium Camping Resort

VIJESTI IZ VALAMARA
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Sedam naših hotela uvršteno je među 11 najboljih 
hotela u Hrvatskoj prema izboru korisnika najveće 
nezavisne platforme za rezerviranje te recenziranje 
smještaja na njemačkom govornom području Holi-
dayCheck. Uz porečke hotele Isabella Valamar Col-
lection Island Resort 4*/5*, Valamar Parentino 
Hotel 4* i Valamar Tamaris Resort 4* te Valamar 
Bellevue Resort 4*, odabrani su i Valamar Sanfior 
Hotel & Casa 4* i Valamar Girandella Designed for 
Adults smješteni u Rapcu, te Valamar Padova Hotel 
4* na Rabu. Nagradu je dobio i Brioni Sunny Camp-
ing 2*. 

Tea Pestotnik Prebeg, direktorica sektora kvalitete i 
održivosti u Valamar Rivieri, kazala je kako je Holi-
dayCheck Award potvrda izvrsnosti usluge i kval-
itete smještaja koju Valamar kontinuirano pruža 
svojim gostima posljednjih 70 godina. 

U konkurenciju za nagradu ulaze samo oni hoteli 
koji su preporučeni od strane najmanje 90 posto 
gostiju koji su u njemu boravili. U protekloj godini 
HolidayCheck je prema izboru čitatelja odabrao 680 
hotela iz 32 zemlje svijeta, među kojima se nalazi i 
sedam naših hotela.

SEDAM VALAMAROVIH HOTELA
MEĐU NAJBOLJIMA U HRVATSKOJ
Nagrada HolidayCheck dodjeljuje se devetnaestu godinu za redom 
isključivo na temelju recenzija korisnika platforme odnosno gostiju i 
njihovog iskustva boravka u rezerviranom smještaju

Isabella Valamar Collection Island Resort 4*/5*, Valamar Parentino Hotel 4* i Valamar Tamaris 
Resort 4* te Valamar Bellevue Resort 4* iz Poreča, Valamar Sanfior Hotel & Casa 4* i Valamar 
Girandella Designed for Adults iz Rapca, Brioni Sunny Camping 2* i Valamar Padova Hotel 4* s 
Raba među 11 najboljih po izboru korisnika platforme HolidayCheck.
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U sklopu svečane dodjele godišnjih nagrada Zagre-
bačke burze (ZSE), održane u petak, 15. prosinca, u 
Westin Hotelu u Zagrebu, Valamar je primio 
prestižnu „Building Public Trust Award“ odnosno 
Nagradu za građenje povjerenja javnosti dodijeljenu 
od strane PwC Hrvatska i Zagrebačke burze. Ova na-
grada priznaje iznimne doprinose transparentnosti 
i otvorenoj komunikaciji s dionicima, što dodatno 

potvrđuje da se Valamar drži najviših stand-
arda korporativnog izvještavanja. Valamar 
kontinuirano gradi povjerenje prema javnosti, 
zaposlenicima, investitorima, institucijama  i 
partnerima kroz otvorenu komunikaciju i 
odgovorno poslovanje.  Podrška ključnih di-
onika Valamaru bila je osobito važna tijekom 
kriznog razdoblja kada je Valamar uspio 
sačuvati sva radna mjesta u cilju dugoročne 
održivosti poslovanja.
“Akteri hrvatskog tržišta kapitala su već davno 
prepoznali našu izvrsnost u financijskoj 
komunikaciji te kvalitetu dionice pa je Valamar 
višestruki dobitnik nagrada kako iz pod-
ručja odnosa s investitorima tako i nagrada 
vezanih uz postignuća same dionice Vala-
mara. Od samih početaka posebnu pozornost 

posvećujemo transparentnosti u financijskoj 
komunikaciji, a zadnjih godina sve više i u komunika-
ciji povezanoj s održivošću. Zahvaljujemo se PwC Hr-
vatska i Zagrebačkoj burzi na ovom priznanju te smo 
odlučni nastaviti graditi povjerenje s našim dion-
icima i biti partner destinacijama u kojima 
poslujemo” izjavio je Marko Čižmek, član Uprave 
Valamar Riviere prilikom preuzimanja nagrade.

Valamar dobitnik 

NAGRADE ZA GRAĐENJE POVJERENJA 
JAVNOSTI 

Valamar Amicor Green Resort u najužem izboru za europski

"HOTEL INNOVATION AWARD 2023"  

V alamar Amicor Green Resort izabran 
je kao jedan od tri finalista za "Hotel 
Innovation Award 2023", priznanje 

koje se dodjeljuje istaknutim novim hotelima 
na području Europe, ove godine s fokusom 
na održivost. Od 12 nominiranih hotela, Vala-
mar Amicor Green Resort ušao je među prva 
tri te je posebno istaknut kao primjer održive 
gradnje i usluga za goste. Na svečanoj dodjeli 
priznanja u Beču sudjelovali su Ivana Budin 
Arhanić, članica Uprave Valamara i Željko Bje-
lobaba, direktor Valamar Amicor Green Re-
sorta.

VIJESTI IZ VALAMARA
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VALAMAR FAMILY DAY 
Više od 350 djece družilo se na tradicionalnom 
Valamar obiteljskom danu 

PRVI S RAZLOGOM 



15VIV ožujak 2024

PRVI S RAZLOGOM

U Valamaru je održan tradicionalni Obiteljski 
dan – Valamar Family Day, kada su djeca za-
poslenika pozvana na radno mjesto svojih rod-
itelja na dan zabave i učenja. Više od 350 djece 
Valamar zaposlenika provelo je radni dan s rod-
iteljima, gdje su se odlično zabavili i nešto 
naučili. U sklopu Valamar Family Day organizir-
ane su kreativne i poučne radionice u Valamar 
destinacijama. 
Valamar Family Day, koji se organizira već dugi 
niz godine, omogućio je roditeljima i djecu da 
zajedno nauče peći kolače, kreativno se 
izražavati i izrađivati božićne ukrase. Održane 
su radionice robotike i programiranja, te eduka-
cija o morskom svijetu kroz koju su djeca imala 
priliku naučiti o stanovnicima Jadranskog mora. 
Na najveseliji dan u Valamaru djecu je posjetio 
poznati račić Maro, Valamarova maskota, koji je 
podijelio i prigodne poklone. 
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Valamar je sudjelovao na edukativnoj konferen-
ciji "Housekeeping Academy" u organizaciji 
Udruge poduzetnika u hotelijerstvu Hrvatske 
(UPUHH) održanoj 24. i 25. listopada u hotelu 
Zonar, Zagreb. Na konferenciji je prisustvovalo 
više od 100 sudionika i naše kolegice Tamara Hr-
vatin, Voditelj odjela smještaja i Erika Ritoša Ko-
cijančić, Pomoćnik voditelja odjela smještaja te 
24 kolegice iz odjela Domaćinstva iz Valamara, 
Imperiala i Helios Farosa.

Predavači na konferenciji bili su predstavnici ho-
telskih kompanija, konzultantskih firmi, akadem-
ske zajednice i eminentnih dobavljača, te su 
pokrivena sljedeća područja: trendovi u menadž-
mentu hotelskog domaćinstva, upravljanje ljud-
skim resursima, higijena i zdravstveni trendovi, 
odnosi s gostima, primjena suvremenih tehnolo-
gija te održivost u hotelskom domaćinstvu. 

Direktorica Valamar Argosy Hotela Belinda Lorraine Božanja

DOBITNICA POSEBNE NAGRADE
za posvećenost kvaliteti usluge

Belinda Lorraine Božanja, direktorica Vala-
mar Argosy Hotela, nagrađena je kao na-
jbolja direktorica hotela u 2023. godini i to 
posebnim priznanjem za posvećenost kval-
iteti usluge. Nagrada joj je uručena na 25. 
kongresu hotelijera. Dodjelu nagrade za na-
jboljeg direktora ili direktoricu hotela ove 
godine pokrenula je Udruga poduzetnika u 
hotelijerstvu Hrvatske (UPUHH), a nagrada 
predstavlja posebno priznanje za izvanredan 
doprinos i utjecaj pojedinca na razvoj hotel-
ske industrije.

VALAMAR NA HOUSEKEEPING
ACADEMY   u organizaciji UPUHH-a
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VALAMAR NASTAVLJA S PROGRAMOM 
POSLOVNE EDUKACIJE V-EXECUTIVE 
u suradnji s pet institucija visokog obrazovanja u Hrvatskoj

Valamar nastavlja s programom poslovne edukacije 
u turizmu i hotelijerstvu, V-Executive, u suradnji s pet 
hrvatskih institucija visokog obrazovanja: Ekonomski 
fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Fakultet za ekonomiju 
i turizam u Puli, Fakultet za menadžment u turizmu i 
ugostiteljstvu u Opatiji, Ekonomski fakultet u Splitu, 
te Sveučilište u Dubrovniku. Dvogodišnja poslovna 
edukacija V-Executive zaposlenicima Valamara nudi 
cjeloviti set znanja i vještina potrebnih za razvoj us-
pješne karijere u djelatnosti turizma i ugostiteljstva. 
Program V-Executive započeo je u veljači s modulom 
„Organizacija i poslovna strategija“, a nastavio se u 
ožujku s temom „Trendovi u turizmu“ na kojoj su 

Valamarovi menadžeri mogli saznati kako se indus-
trija promijenila u posljednjih nekoliko godina i što 
nas sve očekuje u budućnosti turizma. Na program 
se prijavilo više od 120 menadžera koji će imati pri-
liku poslušati  25 predavača s ključnih akademskih 
institucija, Valamarove menadžere te niz vanjskih 
stručnjaka i kolega iz drugih tvrtki. Program je zam-
išljen kroz ukupno 20 modula podijeljenih u 7 temat-
skih cjelina, kojima je cilj upoznati polaznike s 
trendovima, prenijeti im nova znanja u struci, naučiti 
ih kako primijeniti inovacije sve u skladu s organiza-
cijskom kulturom okrenutom znanju i napretku.  

PRVI S RAZLOGOM

Dvogodišnja poslovna edukacija V-Executive  zaposlenicima 
Valmara nudi cjeloviti set znanja i vještina potrebnih za 
razvoj uspješne karijere u turizmu i ugostiteljstvu 
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Nova generacija V-Akademije za voditelje odjela 
startala je polovicom studenog prošle godine i ok-
upila ukupno 78 polaznika. Po prvi puta imamo 
kolege iz Imperiala koji su se pridružili ovom pro-
gramu, ukupno 15 polaznika. 

V-Akademija za voditelje odjela je interni razvojni 
program stručnog usavršavanja zaposlenika u op-
eracijama koje pripremamo za preuzimanje kom-
pleksnijih i složenijih uloga u karijeri u narednom 
trogodišnjem periodu.
Jedna od strateških inicijativa Valamara je 
osnaživanje menadžmenta kroz edukaciju za-
poslenika na svim razinama, stoga je V-Akademija 
jedan od ključnih internih razvojnih programa koji 
zaposlenicima omogućava razvoj karijere, a Vala-
maru stabilnost u poslovanju te izgradnju kval-
itetnih budućih voditelja  u operacijama.

Program traje godinu dana i složen je na način da 
polaznici prolaze intenzivan set edukacija, vanjs-
kih i on-line; rotacije po ostalim odjelima u opera-
cijama te mentorstvo voditelja.

Polaznici V-Akademije po ostalim destinacijama u 
totalu iznose: Poreč 36, Rabac 18, Dubrovnik 8, 
Krk 7, Rab 6, Makarska 3.

NOVA GENERACIJA V-AKADEMIJE
OKUPILA 78 POLAZNIKA
Razvojnom programu po prvi puta priključile su se i kolege iz
Imperiala

V-Akademija interni razvojni 
program stručnog usavršavanja

V-Akademija je interni razvojni program stručnog 
usavršavanja koji djelatnicima pruža mogućnost 
dobivanja šireg raspona znanja i vještina potrebnih 
za preuzimanje složenijih uloga u karijeri.
Program traje godinu dana, podrazumijeva širenje 
znanja o Valamarovim poslovnim procesima i 
načinu rada, a ujedno se oslanja na sustav mentor-
stva koji potencira prenošenje najboljih praksi kom-
panije.

PRVI S RAZLOGOM 
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Naša kolegica Natali Radovčić posebno će 
pamtiti početak 2024. godine, kada  je došla do 
polufinala popularnog natjecanja The Voice 
Hrvatska te svojim glazbenim umijećem zadivila 
kako publiku tako i žiri. 

Natali ima 20 godina i živi u Žbandaju blizu 
Poreča, a na glazbeni je put zakoračila još za 
vrijeme školskih dana.  Završila je osnovnu 
glazbenu školu za harmoniku, ali i srednju 
glazbenu školu za solo pjevanje te od 
djetinjstva pohađa brojna glazbena natjecanja 
po Istri. Danas je studentica Učiteljskog 
fakulteta u Puli, u Valamaru radi u Sektoru 
prodaje i to u naplati, a svoj glazbeni opus je 

odlučila podignuti na novu razinu prijavom na 
natjecanje The Voice Hrvatska. 

Snažan utisak ostavila je već na blind audiciji 
kada je s pjesmom "She used to be mine" od 
Sare Bareilles i fantastičnim nastupom izborila 
prolaz u drugi krug natjecanja kao pripadnica 
tima Urban. Nakon toga smo imali prilike 
podržati našu ValamArtisticu na malim 
ekranima, prvo u "Nokaut fazi" i zatim u fazi 
“Dvoboj” kada je s pjesmom "Ima nešto u tom 
što me nećeš" od Željka Joksimovića i pod 
novim mentorom Dinom Jelusićem osigurala 
svoje mjesto u polufinalu. 

U polufinalu natjecanja izvela je “Caruso” od 
talijanskog glazbenika Lucia Dalle i time 
zaključila svoje sudjelovanje u showu. Natali 
kaže da joj se sa sudjelovanjem u natjecanju 
ostvario veliki san. 

VALAMARTISTICA NATALI RADOVČIĆ 
STIGLA SVE DO POLUFINALA SHOWA 
THE VOICE HRVATSKA

“Hvala Valamaru te svim mojim 

kolegama na velikoj podršci, ovo je 

stvarno bilo predivno iskustvo koje ću 

zauvijek pamtiti”, kaže Natali Radovčić

PRVI S RAZLOGOM



Č lanica Uprave Valamara Ivana Budin Arhanić 
sudjelovala je na CEE & SEE konferenciji u Lon-
donu koju je organizirao Entralon, agencija za 

trgovinu nekretninama, u suradnji s Europskom 
bankom za obnovu i razvoj. 
Ivana Budin Arhanić je na konferenciji održala panel 
„Otključajte mogućnosti: Trendovi i strategije u tur-
izmu i hotelijerstvu“ u sklopu kojeg je istaknula glavne 
izazove s  kojima se industrija suočava, uključujući kad-
rovska pitanja povezana sa sezonalnošću. Naime, infla-
cija i rastući troškovi izgradnje pojavili su se kao znača-
jni problemi, koji utječu na operativne i investicijske 
aspekte sektora.
Osim toga, na panel raspravi se raspravljalo i o zad-
ržavanju održive turističke prakse te podizanju život-

Ivana Budin Arhanić održala je panel na

CEE & SEE KONFERENCIJI U LONDONU
Na dvodnevnoj konferenciji sudjelovalo je 120 svjetskih stručnjaka i na njoj se raspravljalo o najvećim 
izazovima, kao i glavnim trendovima u svijetu nekretnina

nog standarda u turističkim područjima, s naglaskom 
na važnost kulturnog turizma. Ukratko, priznajući 
trenutne poteškoće, panel je naglasio otpornost in-
dustrije i kolektivno iščekivanje boljih vremena koja 
dolaze, naglašavajući važnost ustrajnosti i stalnog po-
boljšanja u snalaženju u trenutnom okruženju.

N a okruglom stolu u organizaciji XEnergy s 
temom "Najvažniji rizici poslovanja u 2024. 
godini - strategije upravljanja hrvatskim kom-

panijama" gostovao je Marko Čižmek, član Uprave 
Valamara. Panel je okupio top menadžere vodećih hr-
vatskih kompanija, sektora i industrija koje su od 
strateškog interesa za hrvatsko gospodarstvo -ener-
getike, turizam, prerađivačka industrija te bankarski 
sektor. Tema okruglog stola bila je strateško upravl-
janje rizicima s ciljem povećanja održivosti, otpornosti 
i uspješnosti kompanija, s naglaskom na strategije up-

ravljanja ESG rizicima, odnosno rizicima vezanim uz 
zelenu tranziciju. 

Valamar sudjelovao na okruglom stolu

"NAJVAŽNIJI RIZICI POSLOVANJA
U 2024. GODINI"

KONFERENCIJE I GOSTOVANJA

Valamar sudjelovao na prvom

EFRI GOSPODARSKOM FORUMU

U Rijeci je održan EFRI Gospodarski forum kojeg 
organiziraju Ekonomski fakultet Sveučilišta u 
Rijeci i EFRI Gospodarski savjet. U programu For-

uma organiziran je i panel "Budućnost održivosti: Kako 
ESG strategija transformira korporativno upravljanje", 
na kojem je sudjelovala Tea Pestotnik Prebeg, direktor-
ica sektora kvalitete i održivosti. Cilj Foruma je promic-
anje poslovnih prilika te poticanje sudionika na zajed-
ničko promišljanje i raspravu o mogućim rješenjima i 
razvoju inovativnih strategija za unaprjeđenje gos-
podarstva.
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"EASY AS ONE TWO TREE"
akcija sadnje drveća u Karlovačkoj županiji

U sklopu drugog izdanja donacijske kampanje "Easy as 
one, two, tree", u studenome 2023. godine Valamarovi 
zaposlenici pomogli su u akciji pošumljavanja na pod-
ručju naselja Perjasica u Karlovačkoj županiji. Valamar je 
u 2023. godini, zahvaljujući donacijama svojih gostiju, za-
sadio više od 8,000 novih stabala na lokacijama u Hrvat-
skoj. 
Kampanja "Easy as one, two, tree" pokrenuta je prošle 
godine u suradnji s  CO2MPENSATING BY PLANTING, ini-
cijativom Saveza izviđača Hrvatske, Hrvatskih šuma i 
agencije HEARTH koja ima za cilj omogućiti tvrtkama, 
gradovima i općinama da neutraliziraju svoj ugljučni oti-
sak sadnjom stabala.

Valamar je u 2023. godini zasadio više od 8,000 novih stabala na 
lokacijama u Hrvatskoj

EKO TEME
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EKO TEME

IZGRADILI SMO VIŠE OD 400 NASTAMBI ZA 
KUKCE, PTICE I DRUGE MALE ŽIVOTINJE 

 Valamar je 2023. godine  u blizini 
svojih objekata postavio 250 
kućica za ptice, 90 kućica za 
šišmiše, 70 hotela za kukce te 30 
kućica za ježeve, što čini više od 
400 nastambi za kukce, ptice i 
druge male životinje. Ove 
nastambe pružaju utočište te 
pomažu da razni kukci i ostale 
životinje izdrže hladno razdoblje i 
po potrebi nađu stanište u 
toplijem dijelu godine, sve s ciljem 
da se očuva bioraznolikost 
lokalnih područja.

NASTAMBE PRUŽAJU UTOČIŠTE I POMAŽU DA RAZNI KUKCI I OSTALE ŽIVOTINJE IZDRŽE

HLADNO RAZDOBLJE, A PO POTREBI DA NAĐU STANIŠTE I U TOPLĲEM DĲELU GODINE

Valamar je lani  u blizini svojih objekata postavio 250 kućica za 
ptice, 90 kućica za šišmiše, 70 hotela za kukce te 30 kućica za ježeve
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Rođendanska proslava u sklopu porečkog Adventa održana je 14. 
prosinca i otvorena je šarolikim sadržajem za najmlađe pod 
nazivom “Zimski Bal princeza”

Valamar će 2023. godinu pamtiti 
po jubilarnoj 70. obljetnici koja je 
obilježena tijekom cijele godine 
brojnim aktivnostima i projek-
tima, od kojih možemo svakako 
izdvojiti izgradnju vrtića u Poreču, 
čime su povećani lokalni vrtićki 
kapaciteti. Također, donirane su i 
zdrave, lokalne Valfresco mar-
ende Osnovnoj školi „Matije 
Vlačića“ i Centru „Liče Faraguna“ u 
Labinu za jednu cijelu školsku 
godinu.
Veliko finale proslave održano je 
u prosincu kada je Valamar, za 

vrijeme porečkog Adventa, stan-
ovnicima Poreča i Istre, kao i svim 
posjetiteljima, poklonio 
rođendanski program na 
porečkom trgu Matije Gupca.
Rođendanska proslava u sklopu 
Adventa održana je 14. prosinca i 
otvorena je posebnim, šarolikim 
sadržajem za najmlađe pod 
nazivom “Zimski bal princeza”. U 
sklopu njega su mališani imali pri-
liku uploviti u svijet bajki, te sud-
jelovati u brojnim igrama i akt-
ivnostima poput oslikavanja lica, 
oblikovanja balona koje su pok-

Veliko rođendansko slavlje obilježeno je 
tijekom cijele godine brojnim aktivnostima 
i projektima.

VALAMAR OBILJEŽIO 70 GODINA 
POSLOVANJA UZ POSEBAN 
ROĐENDANSKI PROGRAM U POREČU

IZ NAŠIH DESTINACIJA
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lanjali kostimirani animatori, ra-
dionice izrađivanja blagdanskih 
čestitki te plesnoj radionici. Uz sve 
navedeno, bile su organizirane i dvije 
predstave - “Baka zima” i “Maro mor-
ski svijet”, a djecu su tijekom trajanja 
programa zabavljati i svjetleći štulaši, 
kostimirani princ i princeza, kao i nji-
hovi omiljeni likovi iz popularnih 
crtanih filmova. Za najmlađe je Vala-
mar osigurao i prigodne poklone pa 
su tako mali vitezovi dobili mačeve i 
štitove, a male princeze krune i 
čarobne štapiće.
Ipak, vrhunac dječjeg programa bio je 
,dolazak glavne zvijezde blagdana - 
Djeda Božićnjaka s kojim su se djeca 
mogla fotografirati ispred profesion-
alnog fotografa, a Valamar im je po-
vodom svog rođendana poklonio fo-
tografiju kao uspomenu na lijepe 
trenutke.  
Nakon radosnih aktivnosti za najm-
lađe, uslijedio je program za sve 
uzraste. Na gradskom trgu Matije 
Gupca prvo je nastupila grupa Cambi, 
zatim riječki pjevač i kantautor, 
Marko Tolja, nakon čega je na pozor-
nicu izašla jedna od naših najpozn-
atijih i najtrofejnijih glazbenica te 
višestruka dobitnica nagrade Porin, 
Nina Badrić. Okupljenu publiku su 
nakon pjevačice zabavljali Techno 
Vikings i DJ koji je puštao najveće 
plesne hitove.

Također, Valamar je povodom blag-
dana Sv. Nikole darovima razveselio 
611 djece iz porečkih područnih 
vrtića i Dječjeg vrtića „Radost“.

U sklopu 
obilježavanja 70 
godina kompanije 
organizirano je i 
tradicionalno 
godišnje okuplja-
nje na kojem su 
nagrađeni naj-
bolji zaposlenici, 
hoteli, ljetovališta 
i kamping 
ljetovališta.

U sklopu obilježavanja 70 godina 
kompanije, organizirano je i tradi-
cionalno godišnje okupljanje na 
kojem su nagrađeni najbolji za-
poslenici, hoteli, ljetovališta i 
kamping ljetovališta te su 
dodijeljene tradicionalne nagrade  
zaposlenicima kojima je 2023. ju-
bilarna godina rada u društvu. 
U 2023. godini više od 200 za-
poslenika obilježilo je svoje jubil-
arne godišnjice, dok je njih čak 25 
proslavilo 40 godina rada u Vala-
maru.
Pogledajte video koji prikazuje 70 
godina dugu povijest Valamara i 
priču uspjeha. 

IZ NAŠIH DESTINACIJA

https://www.youtube.com/watch?v=M71aJj9_kCI&t=13s
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NOVOGODIŠNJA 
PROSLAVA
u Istra Premium Camping Resortu 

U Istra Premium Camping Resortu organizirana 
su dva dočeka Nove godine 2024, čime se 
nastavila uspješna suradnja s lokalnom zajed-
nicom. 

Zadnji dan 2023. godine obilježen je zabavnim i 
kreativnim programom za djecu, nakon čega je 
uslijedio bogati novogodišnji pro-
gram za sve posjetitelje u restoranu 
Fonte uz glazbene note Le Monde 
benda. 

Pedesetak hrabrih plivača ušlo je u 
2024. godinu tradicionalnim novo-
godišnjim kupanjem u podne na Val 

Maro Family plaži, gdje su im ponuđena okrijepa 
i slastice. 

Najmlađi sudionik novogodišnjeg kupanja imao 
je četiri godine, a najstariji 55 godina. Valamar ih 
je nagradio i prigodnim nagradama. 

IZ NAŠIH DESTINACIJA
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Valamar donacijom pomogao u

UREĐENJU SVLAČIONICA
Nogometnog kluba Krk

Valamar je donacijom pomogao u uređenju 
svlačionica Nogometnog kluba Krk, čime će se 
unaprijediti osnovna infrastruktura kluba u 
cilju boljih uvjeta rada nogometaša koji tamo 
svakodnevno treniraju. NK krk djeluje od 1940. 
godine i najdugovječniji je krčki nogometni klub 
koji danas okuplja više od 200 djece i mladih. 
Donacijom Valamar je nastavio podupirati rad 
NK Krk s ciljem pružanja što kvalitetnijih uvjeta 
za rad kluba i treninga mladih sportaša, u ok-
viru inicijativa društveno odgovornog poslov-
anja s cilje doprinosa kvaliteti života u lokalnim 
zajednicama te podršci razvoju sporta.

Valamar razveselio

VIŠE OD 600 MALIŠANA
povodom dana Sv. Nikole

Valamar je povodom blagdana Svetog Nikole 
posjetio porečke vrtiće i razveselio djecu pri-
godnim poklonima i predstavom u izvedbi 
dječje Čarobne scene.
Na sam blagdan svetog Nikole, u srijedu 6. 
prosinca, Valamar je za ukupno 611 djece iz 
porečkih područnih vrtića i Dječjeg vrtića Ra-
dost organizirao slatke poklone - Valfresco kek-
siće te čokoladnog Sv. Nikolu. U sklopu pro-
grama Valamar je djeci poklonio prigodnu 
predstavu “Čupko, mama, tata i ja” u izvedbi 
dječje Čarobne scene, koja se izvodila tijekom 
dva dana u svim vrtićima pod dječjim vrtićem 
Radost.
Valamar je ujedno razveselio i štićenike Centra 
Liče Faraguna posjetom Valamarove maskote 
Mara koji je podijelio prigodne poklone te pro-
veo vrijeme u druženju s djecom. Centar Liče 
Faraguna jedan je od dva pobjednika ovogodišn-
jeg društveno odgovornog projekta “Valamar 
brine za marende fine”, u sklopu kojeg je Vala-
mar organizirao kvalitetne i nutritivne obroke 
tijekom cijele godine za štićenike Centra.

Valamar je povodom blagdana Svetog Nikole posjetio porečke vrtiće i razveselio 
djecu prigodnim poklonima i predstavom u izvedbi dječje Čarobne scene.

DRUŠTVENA ODGOVORNOST
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V alamar je do sada investirao oko 5,5 milijuna 
eura u centralnu kuhinji i distributivni centar 
Vinež, pogon opremljen vrhunskom tehnolo-

gijom koja se prostire na 3.400m2 površine te osig-
urao bržu i jednostavniju pripremu hrane uz ras-
terećenje hotelskih kuhinja u objektima. Na 
obilasku proizvodnog pogona i distributivnog 
centra prisustvovali su gradonačelnik Grada Labina 
Valter Glavičić, voditeljica Savjetovališta za 
prehranu unutar Nastavnog zavoda za javno 
zdravstvo Istarske županije dr. Olga Dabović Rac te 
predstavnici Valamara. U centralnoj kuhinji Vinež 
radi gotovo 200 djelatnika, a proizvodni pogon pro-

jektiran je za visoko-kvalitetnu obradu hrane gdje 
postoje odvojeni odjeli kao što su pripremnica za 
povrće, mesnica i ribarnica, što hotelskim kuhin-
jama osigurava već pripremljenu sirovinu za daljnju 
obradu. Centralna kuhinja Vinež mjesto je i u kojem 
se pripremaju i iz kojeg se svakodnevno dis-
tribuiraju kvalitetni i zdravi školski obroci za učenike 
OŠ Matije Vlačića i Centra Liče Faraguna iz Labina, u 
sklopu društveno odgovornog projekta "Valamar 
brine za marende fine".

Proizvodni pogon projektiran je za 
visokokvalitetnu obradu hrane.

VALAMAR CENTRALNA KUHINJA
najveći takav pogon u Hrvatskoj 

U okviru projekta "Valamar brine za marende fine" Valamar je organizirao 
posjet svojoj centralnoj kuhinji i distributivnom centru u Labinu.

DRUŠTVENA ODGOVORNOST
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39. SLIKARSKA KOLONIJA

U Poreču se održala tradicionalna, 39. po redu, slikarska kolonija Riviera. Ove godine je 
umjetničku lepezu činilo šest kreativaca za čiji se opuštajući i inspirativan sedmodnevni 
boravak pobrinuo Isabella Valamar Collection Island Resort, pa su tako na njihovim 
umjetničkim djelima ukomponirani elementi impresije mora, svjetla i otoka Sveti Nikola. 
Hrvatski predstavnici ove godine bili su David Belosi iz Poreča i Omar Lović iz Rijeke.

U Poreču održana 39. slikarska kolonija Riviera

VALAMART
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U roku od 24 sata od otvaranja prijava prodano je 
više od 1.000 startnih mjesta za jednu od najvećih 
biciklističkih manifestacija u Hrvatskoj - Istria300, 
čije će se četvrto izdanje održati 28. rujna 2024. 
diljem Istre. Sudeći prema trenutnom odazivu, već 
je sada jasno kako je u najavi još jedan fantastičan 
event. 

Prethodna izdanja ove, sada već tradicionalne bi-
ciklističke manifestacije, bila su rasprodana, s 
time da broj sudionika raste iz godine u godinu. 
Prošle jeseni, u trećem izdanju Istria300 , na 
startu u Poreču okupilo se čak 2.800 cestovnih bi-
ciklista iz 40 zemalja, a među strastvenim biciklis-
tima na startnoj liniji "Istria300" našli su se 

olimpijski pobjednici Ivica Kostelić, Martin Koch, 
Nicola Thost te bivši profesionalni biciklist i pob-
jednik Paris-Roubaixa, Sonny Colbrelli, koji se 
očekuju i ove godine. 

Zajedno s lokalnom zajednicom, Valamar 
je već godinama aktivno uključen u razvoj 
bike turizma u svojim destinacĳama

REKORDNE PRIJAVE ZA
OVOGODIŠNJI ISTRIA300
Valamar je i ove godine glavni partner jedinstvene manifestacije 
koja se u kratkom razdoblju prometnula u najbrže rastući 
biciklistički projekt u Europi

VOLIMO SPORT



30

U sklopu prošlogodišnje utrke ostvareno je 
oko 15.000 noćenja u destinacĳi, čime je 
uvelike produljena posezona u Istri. Veliki 
broj natjecatelja i njihove pratnje potpuno su 
popunili naših pet objekata hotela.

VOLIMO SPORT

U sklopu prošlogodišnjeg događaja ostvareno je 
oko 15.000 noćenja u destinaciji, čime je uvelike 
produljena posezona u Istri, dok je većina sudi-
onika s pratnjama bila smještena u pet naših 
objekata.

Prošle godine pokrenut je i poseban program za 
sve strastvene cestovne biciklistice - Istria300 
Ladies, čija je ambasadorica, Njemica Catherine 
Rossmann, ikona ženskog amaterskog bicik-
lizma, vozila sa startnim brojem 300, simbolom 
Istrie300. U programu je sudjelovalo 311 
strastvenih biciklistica, što je za gotovo polovicu 
više nego na prvom izdanju manifestacije. Vala-
mar je pritom ambasadorice programa Is-
tria300 Ladies smjestio u vrhunski Marea Vala-
mar Collection Suites i pobrinuo se da uživaju u 
smještaju i usluzi vrhunske kvalitete. 

S obzirom na veliko zadovoljstvo sudionika, jed-
instveni koncept eventa ostao je nepromijenjen 
i za četvrto izdanje. Sudionici će tijekom vožnje 
moći odabrati koju udaljenost žele prijeći te će 
im na raspolaganju biti čak tri dužine – 300 km, 
235 km i 155 km. Tijekom vožnje postoji vre-
mensko ograničenje, no budući da postoje tri 
dužine, svaki sudionik može odlučiti prebaciti se 
na kraće rute kako bi stigao odvoziti unutar vre-
menskog okvira. Prva tri natjecatelja i natjec-
ateljice na svakoj udaljenost bit će nagrađeni. 
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Valamar jedan od sponzora prve

SPARTAN TRAIL DUBROVNIK UTRKE
Spartan Trail Dubrovnik utrka, održana u listo-
padu 2023. godine, prva je utrka u Hrvatskoj i 
regiji vodećeg svjetskog brenda Spartan u kat-
egoriji Extreme Wellnessa, koji se između os-
talog bazi organizacijom više od 450 utrka u 
37 zemalja svijeta. 
Zaljubljenici u trail trčanje imali su priliku te-
stirati granice svoje izdržljivosti u tri različite 
dužine staza dugim 10, 21 i 50 kilometara, s 
veličanstvenim pogledom na Grad i more.  
Više od 500 natjecatelja iz cijeloga svijeta 
pokazalo je pravi sportski duh, dok je samo 
troje zablistalo na tronu uz osvojenu novčanu 
nagradu. Prva Spartan Trail utrka stavila je 
Dubrovnik uz bok svjetski popularnih lokacija 
diljem svijet, kao što su Patagonija i Australija, 
što pozitivno utječe na turističku post sezonu 
i promicanje aktivnog turizma u Hrvatskoj. 

Održan još jedan

SPORT FEST U DVORANI ŽATIKA

Također, u sklopu festivala posjetitelji su imali 
prilike vidjeti humorističnu predstava "Seks i 
glad" s Tarikom Filipovićem. 

Sport Fest je sportski sajam na kojem se kroz tri dana 
.predstavljaju klubovi i savezi te proizvođači sportske 
opreme i prehrane. Osim toga, održavaju se i razne 
sportske aktivnosti poput Run Fest utrke, natjecanja u 
bodybuildingu, obaranju ruku, crossfitu, freestyle no-
gometu, flying disku i pikadu, a posjetitelje su imali pri-
like pogledati i adrenalinski događaji Red BullBMX tima i 
Dunkin Devils akrobatsko-košarkaškog tima.

VOLIMO SPORT
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U sklopu serije večera “Spinnaker Gourmet Stage”, 
Valamarov fine dining restoran Spinnaker ugostio 
je kulinarsku divu Anu Roš. Prva slovenska chefica s 
tri Michelinove zvjezdice priredila je večeru za 
pamćenje i goste provela kroz kulinarsko putovanje 
od deset fantastičnih i vrlo ukusnih slijedova. Jedin-
stveni doživljaj, gastronomski spektakl, najbolja 
večera ikad, nezaboravno iskustvo - samo su neki 
od komentara zadovoljnih ljubitelja, i mahom iskus-
nih poznavatelja gastronomije i domaće i region-
alne gastronomske scene, a koji su uspjeli osigurati 
svoje mjesto u Spinnakeru. . Večera u Spinnakeru 
bila je svojevrsni gastronomski mozaik aktualnih i 
budućih projekata ove poznate chefice. Od prvog 
zalogaja focaccie s kozjim sirom iz Pekarne Ana, 
bruschette s majonezom od kamenica, inćunima, 
rajčicom i bosiljkom iz jelovnika restorana JAZ by 
Ana Roš, do klasika iz kuhinje Hiše Franko poput 
krumpira pečenog u ljetnoj slami, kiselog vrhnja s 
kavijarom ili ručno rezanih tagliolinia, planinskog 
zeca, kakaa i tartufa. Večeru od ukupno deset slije-
dova pratili su fermentirani sokovi i pomno 
odabrana vina. 

Ana Roš je 2017. godine proglašena 
najboljom kuharicom svijeta prema 
izboru The World’s 50 Best Restaurants,

a njezin restoran Hiša Franko u Kobaridu nedavno 
je dobio i treću Michelinovu zvjezdicu.

KULINARSKA ZVIJEZDA ANA ROŠ
oduševila goste porečkog restorana Spinnaker

HRANA I PIĆE
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ODRŽAN ČETVRTI WINCENTIVE WEEKEND
godišnje natjecanje Valamarovih barmena

U Valamar Diamant Hotelu već četvrtu godinu za 
redom održan je Wincentive weekend by Vala-
mar - godišnje natjecanje Valamarovih barmena, 
koje je ove godine uključivalo i niz zanimljivih 
edukacija. Voditelj projekta je Zoran Lukić, Vala-
marov konzultant za barove i predsjednik 
Udruge konobara i barmena Hrvatske, a ovo-
godišnja tema bio je Spiced Rum. 

Sudionici Wincentive weekend by Valamar imali 
su svega 4 sata da prema zadanoj ukusnoj temi 
pripreme od baznog destilata šećerne trske svoj 
signature Spiced rum s kojim su morali osmisliti 
koktel za natjecanje gdje je njihov tek napravljeni 
rum bio glavna baza koktela. Nakon 33 probana 
koktela i ocijenjenih nastupa žiri je jednoglasno 
izglasao pobjednička mjesta. Prvo mjesto osvojio 
je Duje Nikolić, barmen specijalist iz Dubrovnik 
President Valamar Collection Hotela. Na drugom 
mjestu našao se Luka Salković, barmen iz Istra 
Premium Camping Resorta, dok je treće mjesto 
zauzeo Luka Novinc, barmen također iz Istra 
Premium Camping Resorta. Nagradu za najbolji 
nastup odnijela je Matea Buljan, barmenica iz 
Dalmacija PLACESHOTEL by Valamar.

Također, čestitamo našem kolegi Duji 
Nikoliću i na pobjedi na natjecanju barmena 
u Rijeci by Barmen.hr! 

NA DANIMA HRVATSKOG KULINARSTVA
IVAN ERGOVIĆ PONOVNO OSVOJIO TITULU
najboljeg slastičara

Hrvatski kuharski savez održao je Dane hr-
vatskog kulinarstva, dvodnevno natjecanje i 
proglašenje najboljih u području kuharstva 
i slastičarstva. Ivan Ergović, izvršni šef u 
Valamaru, već je drugu godinu zaredom 
odnio titulu prvaka slastičarstva. Dora 
Bolkovac iz CK Vinež, također je sudjelovala 
u natjecanju te osvojila srebrne i brončane 
medalje čime je plasirana na četvrto mjesto 
u ukupnim poretku iz područja 
slastičarstva.

HRANA I PIĆE
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U VRHU SEZONE
NETO PRIMANJA

U VALAMARU:
za stručna zanimanja u programu 

valamar plus (kuhari, konobari, 
recepcionari, kućni majstori specijalisti

i niz drugih): 1400 – 2000 € neto

za sobarice, pomoćne kuhare,
pomoćne konobare, kuhinjske radnike,

 servire i druga radna mjesta
1000 – 1300 € neto


